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نفع بھ ہے، اور اداری امور سر انجام دینے پر اضاف کا مال کمپن شخص آدھ 220314 ‐ ای

ملتا ہے، تو اس ک زکاۃ کیسے اد اہوگ؟

سوال

ای کمپن کا ڈائریٹر اس کمپن کے نصف حصص کا مال بھ ہے، چنانچہ سالانہ منافع میں سے نصف منافع اس

کا ہوتا ہے، اور ای تائ منافع اس کمپن کو چلانے کے عوض میں وصول کرتا ہے۔

کو چلانے ک کے حصص کیساتھ حاصل شدہ منافع سمیت اس کمپن ٹر کمپنکا ڈائری سوال یہ ہے کہ اس کمپن

اجرت ان سب ک زکاۃ ادا کریا یا دیر مزدوروں ک طرح ای تائ اجرت کو زکاۃ کیلئے شامل کیے بغیر صرف

حصص کیساتھ حاصل شدہ منافع ک زکاۃ ادا کریا؟

اعداد و شمار میں یوں سمجھیں کہ: ڈائریٹر کا رأس المال 5 ملین، منافع 6 ملین، اور کمپن چلانے ک اجرت 4 ملین تو

کیا اب [5+6+4]15 ملین ک زکاۃ دے گا؟ یا صرف 11 ملین ک کیونہ 4 ملین اجرت کے منا کر دیے جائیں گے اور

اس ک زکاۃ ادا نیں ک جائے گ۔

پسندیدہ جواب

الحمد لہ.

اول:

کمپن کے حصص  میں شری ڈائریٹر اگر کمپن ک ادارت  کے عوض میں مخصوص تناسب کیساتھ منافع وصول

کرتا ہو تو بھ وہ شری ہ رہتا ہے کمپن کے اجیر  کے زمرے میں نیں آتا، کیونہ:

وجہ ہے کہ اگر کمپن یں ہے، یچلانے کا معاوضہ  فیصدی تناسب میں ہے، معین مقدار میں  اجرت ن 1- کمپن

کو فائدہ نہ ہو تو کمپن چلانے کے عوض میں اسے کچھ نیں ملے گا، تو یہ معاملہ شری کیساتھ کیا جاتا ہے،

اجیر کیساتھ نیں ہوتا۔

2- فقائے کرام نے تجارت شراکت "شراکت عنان" [ایس شراکت جس میں تمام شری برابر سرمایہ نیں لاتے اور

شراکت دار کو تناسب  سے زائد ملنے والے نفع کو ایس بھ یں]میں کس سرمایہ کے تناسب سے نفع حاصل کرتے

صورت میں جائز قرار دیا ہے جب وہ اس شراکت کیلئے اضاف کام بھ کرے، بلہ کچھ فقائے کرام نے اس زائد نفع

ک موجودگ   کوشراکت عنان کے درست ہونے ک شرط بھ قرار دیا ہے۔

https://archive-1446.islamqa.info/ur/answers/220314/%D8%A7%DB%8C%DA%A9-%D8%B4%D8%AE%D8%B5-%D8%A7%D8%AF%DA%BE%DB%8C-%DA%A9%D9%85%D9%BE%D9%86%DB%8C-%DA%A9%D8%A7-%D9%85%D8%A7%D9%84%DA%A9-%DB%81%DB%92-%D8%A7%D9%88%D8%B1-%D8%A7%D8%AF%D8%A7%D8%B1%DB%8C-%D8%A7%D9%85%D9%88%D8%B1-%D8%B3%D8%B1-%D8%A7%D9%86%D8%AC%D8%A7%D9%85-%D8%AF%DB%8C%D9%86%DB%92-%D9%BE%D8%B1-%D8%A7%D8%B6%D8%A7%D9%81%DB%8C-%D9%86%D9%81%D8%B9-%D8%A8%DA%BE%DB%8C-%D9%85%D9%84%D8%AA%D8%A7-%DB%81%DB%92-%D8%AA%D9%88-%D8%A7%D8%B3-%DA%A9%DB%8C-%D8%B2%DA%A9%D8%A7%DB%83-%DA%A9%DB%8C%D8%B3%DB%92-%D8%A7%D8%AF-%D8%A7%DB%81%D9%88%DA%AF%DB%8C
https://archive-1446.islamqa.info/ur/answers/220314/%D8%A7%DB%8C%DA%A9-%D8%B4%D8%AE%D8%B5-%D8%A7%D8%AF%DA%BE%DB%8C-%DA%A9%D9%85%D9%BE%D9%86%DB%8C-%DA%A9%D8%A7-%D9%85%D8%A7%D9%84%DA%A9-%DB%81%DB%92-%D8%A7%D9%88%D8%B1-%D8%A7%D8%AF%D8%A7%D8%B1%DB%8C-%D8%A7%D9%85%D9%88%D8%B1-%D8%B3%D8%B1-%D8%A7%D9%86%D8%AC%D8%A7%D9%85-%D8%AF%DB%8C%D9%86%DB%92-%D9%BE%D8%B1-%D8%A7%D8%B6%D8%A7%D9%81%DB%8C-%D9%86%D9%81%D8%B9-%D8%A8%DA%BE%DB%8C-%D9%85%D9%84%D8%AA%D8%A7-%DB%81%DB%92-%D8%AA%D9%88-%D8%A7%D8%B3-%DA%A9%DB%8C-%D8%B2%DA%A9%D8%A7%DB%83-%DA%A9%DB%8C%D8%B3%DB%92-%D8%A7%D8%AF-%D8%A7%DB%81%D9%88%DA%AF%DB%8C
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زرکش رحمہ الہ کتے یں:

"اور اگر کوئ شراکت کیساتھ مضاربت بھ  کرے یعن: دو افراد کا مال ہو اور ای شخص ساتھ میں کام بھ کرے،

مثلا :ر ای شراکت دار  ای زار ادا کرے اور ان دونوں میں سے ای کام کرے، تو یاں کام کرنے والے شراکت دار

کیلئے دوسرے سے زیادہ  منافع ہونا شرط ہے، مثال کے طور پر اس کیلئے دو تائ  یا نصف یا چوتھائ حصہ مقرر

ے" انتمحنت کا معاوضہ بن س کر دیا جائے،  تا کہ زائد ملنے والا نفع اس ک

(131 /4) "مختصر الخرق عل شرح الزركش "

اس نوعیت ک شراکت جائز ہے، اور اس کا تفصیل بیان پلے سوال نمبر: (165923) میں گزر چا ہے۔

اس سے یہ واضح ہوگیا کہ کمپن ک ادارت کے بدلے میں تناسب ک شل  میں وصول ہونے والا منافع اجرت نیں

ہے۔

دوم:

:زکاۃ  اس طرح سے ہوگ سوال میں بیان شدہ تفصیلات ک

1- کمپن کے رأس المال  میں حصہ ک زکاۃ  اس کمپن   ک جن چیزوں پر زکاۃ لاگو ہوت ہے ان کے حساب سے

ہوگ، چنانچہ  کمپن کے قیام کے وقت  لائے جانے والے سرمایہ کو نیں دیھا جائے گا بلہ جو خام مال یا تیار

شدہ مال تجارت ک غرض سے خریدا گیا ہے سال ممل ہونے پر ان ک قیمت فروخت دیھ ل جائے  اور ان

کیساتھ  کمپن  میں موجود نقد رقم ، بین اکاؤنٹ  میں موجود رقم اور کمپن کے مارکیٹ میں موجود ایسے واجبات

جن کے ملنے ک امید ہے ان سب کو ملا کر اس میں سے چالیسواں حصہ زکاۃ ادا ک جائے گ۔

2- اس طرح کمپن میں شراکت ک وجہ سے ملنے والے منافع  کا بھ ی حم ہے کہ اس ک  بھ رأس المال

کیساتھ ملا کر زکاۃ ادا کر دی جائے گ۔

پلے  کمپن کے رأس المال اور منافع سے زکاۃ ادا کرنے ک کیفیت بیان ک جا چ ہے، آپ اس کا مطالعہ کریں:

(72315)

3- کمپن ک ادارت کے بدلے میں ملنے والے منافع  ک زکاۃ ادا کرنے سے متعلق علمائے کرام کا اختلاف ہے،

صحیح بات ی معلوم ہوت ہے کہ اس میں بھ زکاۃ واجب ہوگ، بشرطیہ اس پر سال گزر جائے، بالل اس طرح

جیسے کمپن میں شراکت سے حاصل ہونے والے منافع میں زکاۃ واجب ہوت ہے، چاہے  منافع  ابھ تقسیم کیا گیا

ہو یا نہ کیا گیا ہو۔

شیخ ابن عثیمین رحمہ الہ کتے یں:

https://archive-1446.islamqa.info/ur/answers/165923
https://archive-1446.islamqa.info/ur/answers/72315
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"مضاربت کرنے والے شخص کے حصہ میں زکاۃ واجب ہوت ہے یا نیں اس بارے میں اختلاف ہے۔

صحیح ی ہے کہ جب اس پر سال گزر جائے اور اسے ابھ ت تقسیم نہ کیا گیا ہو تو اس پر زکاۃ واجب ہوگ؛

،زکاۃ ادا کرنا ہوگ ہ یہ ایسے مال سے حاصل شدہ منافع ہے جس پر زکاۃ واجب ہے، چنانچہ اس نفع پر  بھکیون

اور یہ طریقہ کار لوگوں میں رسول الہ صل الہ علیہ وسلم کے دور سے آج ت رائج ہے  کہ جب کس مال میں زکاۃ

انت "جائے گ زکاۃ ادا ک واجب ہو جائے تو رأس المال سمیت منافع سے بھ

(3/121) "افال التعليق عل "

اس بات کا تفصیل بیان پلے سوال نمبر: (139631) کے جواب میں گزر چا ہے۔

والہ اعلم.

https://archive-1446.islamqa.info/ur/answers/139631

